

Response to Questions

QUESTION: Can companies from Outside USA submit a proposal for this solicitation?

ANSWER: Yes, companies from outside the USA can submit a proposal.

QUESTION: Will it be necessary to come on site for any meetings?

ANSWER: Yes, some required meetings will take place onsite at CML.

QUESTION: Can any of the tasks related to the RFP be performed outside USA?

ANSWER: No, a significant portion of the work requires an onsite presence.

QUESTION: Will the Library consider proposals which include a limit on the Indemnification liability?

ANSWER: The Library may consider alternative language regarding indemnification limits on liability. This should be submitted as an exception in the Offeror's Proposal.

QUESTION: Is the diversity form required?

ANSWER: The diversity form is merely a means for collecting information, and it may not apply to all entities. It is okay for the Offeror to state that it does not apply.